
PRÉPARATION DU SOL

1 - Privilégiez un emplacement avec au moins 6 heures d'ensoleillement. 

2 - Pour un potager traditionnel, délimitez votre espace et enlevez le gazon déjà en place 
 à lʼaide dʼune pelle carrée. Creusez environ 30 cm (12 pouces) pour ensuite y ajouter  
 un mélange de Terre à jardin et de Compost Biosol (pour un ratio de 3/1).

 Vous pouvez aussi créer un potager surélevé en construisant un simple carré 
 avec des planches 2 x 6 (minimum). Cela vous évitera de creuser et vous ajouterez du  
 relief à votre aménagement.

3 - Faites le trou de plantation et ajoutez le Terreau 3/1 pour jardin de légumes.
 Ce terreau permet une meilleure aération, fournit aux végétaux l'apport nutritif  
 essentiel à leur croissance et les protège du choc de la transplantation.

PLANTATION 

1 - Plantez la motte du plant en vous assurant que le collet arrive au niveau du sol.

2 - Ajoutez de lʼEngrais naturel pour jardin de légumes 4-3-7. 
 Répétez toutes les 4 semaines afin de vous assurer une production abondante.

* Chaque deux ans, ajoutez du Compost Biosol lors de la préparation.

!
Saviez-vous que votre potager se porte beaucoup mieux avec du paillis en surface ?
Essayez le paillis dʼécales de cacao. Ce paillis est naturel et contrôle la croissance des mauvaises 
herbes. Ce type de couvre-sol offre plusieurs avantages : premièrement, une couche de 2,5 cm 
(1 po) suffit  et, deuxièmement,  il possède un contenu élevé en matière organique. Ainsi, 
contrairement aux autres paillis, il nourrit le sol en se décomposant.  Le printemps suivant, vous 
nʼavez qu'à mélanger le paillis à la terre pour apporter des éléments nutritifs au sol.

Astuce : Utilisez du paillis dans votre potager
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